

中共中央政治局召开会议 分析研究2018年经济工作

# 2018年加快住房制度改革建设

据新华社电 中共中央政治局12月8日召开会议,分析研究2018年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,党的十八大以来,党中央准确把握复杂局势,科学判断,正确决策,真抓实干,使我国经济发展取得历史性成就、发生历史性变革。供给侧结构性改革有力推进,经济结构出现重大变革,全面深化改革使经济更具活力和韧性,我国经济实力再上新台阶,成为世界经济增长的主要动力源和稳定器,对全球发展的影响力、对全球治理的话语权大幅度提升。生态文明建设决心之大、力度之大、成效之大前所未有,生态环境状况明显好转。居民收入增长总体快于经济增长,基本公共服务均等化程度不断提高,人民获得感、幸福感明显增强。

会议指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好明年经济工作,要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党对经济工作的领导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣我国社会主要矛盾变化,按照高质量发展的要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持以供给侧结构性改革为主线,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,大力推进改革开放,创新和完善宏观调控,推动质量变革、效率变革、动力变革,在打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战方面取得扎实进

展,引导和稳定预期,加强和改善民生,促进经济社会持续健康发展。

会议强调,稳中求进工作总基调是治国理政的重要原则,要长期坚持。推动高质量发展是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、实施宏观调控的根本要求,必须深刻认识、全面领会、真正落实。

会议指出,要统筹规划,有序推进,确保打赢三大攻坚战。防范化解重大风险要使宏观杠杆率得到有效控制,金融服务实体经济能力增强,防范风险工作取得积极成效;精准脱贫要瞄准特殊贫困人口精准帮扶,进一步向深度贫困地区聚焦发力,把扶贫和扶志、扶智结合起来,激发贫困人口内生脱贫动力,巩固扶贫成果,提高脱贫质量;污染防治要使主要污染物排放总量继续明显减少,生态环境质量总体改善。

会议指出,要在协调推进各项工作的同时,着力抓好重点工作,力争取得明显成效。要深化供给侧结构性改革,激发各类市场主体活力,实施乡村振兴战略,推进区域协调发展,推动形成全面开放新格局,提高保障和改善民生水平,加快住房制度改革和长效机制建设,提供更多优质生态产品。

会议强调,要全面加强和改善党对经济工作的领导,不折不扣落实党中央战略部署和各项要求。在换届工作中,各级党委要加强领导和统筹,确保换届工作稳妥有序、风清气正,要树立正确政绩观,脚踏实地推进各项工作。

会议强调,在年终岁末,各地区各部门要切实抓好保障和改善民生、加强生产安全、维护公共安全、保持社会稳定等有关工作。

国务院决定:

## 2018年开展第四次全国经济普查

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于开展第四次全国经济普查的通知》。根据《全国经济普查条例》的规定,国务院决定于2018年开展第四次全国经济普查。

《通知》指出,第四次全国经济普查的对象是在我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查的主要内容包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营和服务活动、能源消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况等。普查标准时点为2018年

12月31日,普查时期资料为2018年年度资料。

《通知》指出,为加强对普查工作的组织和领导,国务院将成立第四次全国经济普查领导小组,负责普查组织和实施中重大问题的研究和决策。地方各级人民政府要设立相应的普查领导小组及其办公室,加强领导,认真组织好本地区的普查实施工作,及时采取措施解决普查工作中遇到的困难和问题。普查所需经费,由中央和地方各级人民政府共同负担,并列入相应年度的财政预算,按时拨付、确保到位。

据新华社

## 施一公:西湖大学明年成立5年后科研比肩清华北大

12月7日,2017(第十届)《浙商》年会在杭州举行。本次年会上堪称最受期待的环节莫过于中国科学院院士、清华大学副校长、浙江西湖高等研究院院长施一公的主题演讲,他此次演讲的主题是“企业家的情怀和科学家的梦想:新时代共同的新使命”。

演讲中,施一公透露,2015年开始就在杭州筹划创建一所民办大学,即“西湖大学”。据施一公介绍,“西湖大学”定位为“小而精、高起点和研究型、有限学科:聚焦科学技术”。目前,位于云栖小镇的西湖大学校园建设工作已进入快车道,首期约30万平方米的校舍将于2020年底前完成。

按照规划,西湖大学将于2018年正式成立,至2019年末,拥有教授师资力量规模超过洛克菲勒大学。在教师科研水平上,很可能成为中国最杰出的大学之一,在尖端研究方面异军突起;5

年后,教师科研水平比肩东京大学、清华大学、北京大学、香港科技大学等,成为亚洲一流,加入世界一流大学的团队;15年后,在各项指标上和加州理工相媲美,成为亚洲乃至世界范围内最好的大学之一。

西湖大学拥有强大的智囊团。据施一公介绍,西湖大学顾问委员会由诺贝尔物理学奖获得者、中国科学院院士杨振宁,中国科学院院士韩启德,中国科学院院士、原北京大学校长陈佳洱等学术上享有盛誉的全球顶级科学家组成。

据施一公透露,贝达药业股份有限公司董事长兼首席执行官丁列明、宁波智能制造产业研究院院长甘中学、杭州德同生物技术有限公司总裁华绍炳等15位“千人计划”专家以及众多浙商成为该校捐赠人。

据浙江在线

## 山东莱阳教体局:“14岁神童”被麻省录取是真的

近日,山东莱阳的一名14岁男生被美国麻省理工学院录取的消息引起了各方的关注。有文章称,该学生6岁设计程序,8岁研发云计算平台,14岁签约“麻省理工大学”。而“网络神童少年”遭遇热议同时,也引发了广泛质疑。

12月8日下午,莱阳市教育体育局宣传处一位工作人员向记者表示,该李姓学生被麻省理工学院录取一事是事实,“我们看到了(签约的)照片,不会存在差错。”而正式签约文件正在从美国邮寄到莱阳的途中。

引起各方热议的《莱阳一14岁少年被美国麻省理工大学录取》这篇文章称,山东省莱阳市第二实验中学在校李姓学生,6岁自主设计了一键式关闭学校电脑的程序;8岁自主研发了云计算平台;13岁注册成立“莱阳喔普云计算有限公司”并研发了一款3D扫描仪。

但最近不少网友对李某被麻省理工学院录取一事提出质疑,称其简历漏洞百出。例如,视频中,“神童少年”表示自己2017年10月13日被“麻省理工大学预科”录取,但麻省理工(MIT)全称并非“麻省理工大学”,也没有“预科”。此外,麻省理工学院本科入学申请截止日期为11月15日(春

季入学)和3月15日(秋季入学),李某签约的时间也存疑。质疑者还指出,该生简历中展示的部分与高校的往来邮件中,发件人为“我自己的邮箱”,落款、发件人等信息也不甚规范,参加并获奖的“ACPC国际大赛”查不到组织方信息。

12月8日下午,山东省莱阳市教育体育局宣传处一位不愿透露姓名的工作人员向记者表示,正在进一步调查相关事实,但李姓学生被麻省理工学院录取一事是真的,“我们看到了(签约的)照片,不会存在差错”。

该教体局工作人员称,对于此事的调查已经基本结束,该生正式的签约文件正从美国邮寄到莱阳的途中。并且签署的文件中还提到,由于李向楠还是初中生,就读美国麻省理工学院可能要等到2020年读完高中后。“意思就是先签约,别给别的学校抢去了。”他说,“人家没有必要撒这样的谎。”

而针对网络上质疑者提出的几大疑点,8日,莱阳市教育体育局行政办公室的一名工作人员则表示,目前教体局正在整理该李姓学生的证明资料,即将公布调查结果,向社会中对于此事的质疑声做出澄清。

据澎湃新闻

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第17144期开奖公告  
本期开奖结果:6380552

全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第17335期  
中奖号码:661  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第17335期  
中奖号码:66128

中国福利彩票3D玩法  
第2017335期中奖号码:705  
中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2017144期中奖号码:基本号码:  
01、03、04、11、17、22、30  
特别号码:27

“安徽风采”电脑福利彩票  
25选5玩法开奖公告第2017335期  
中奖号码:10、13、17、24、25  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017335期  
中奖号码:01、05、11、12、15